

“白血病女孩配型成功无钱移植骨髓”续 培红高中高一二班筹善款1000元

晨报讯(记者 秦颖 渠稳 实习生 席晶)在本报报道3位好心人为配型成功却无钱医治白血病的钜桥镇王寨村17岁的王陈琳募集善款后,5月3日,山城区培红高中又传来消息,培红高中高一二班班主任田克志在看到王陈琳的遭遇后,当日下午在班级举行了一个募捐活动,师生捐出了1000元善款。

“我在晨报上看到王陈琳的遭遇后心情一直很沉重,现在大家都在学雷锋,我也希望能通过自己和学生的努力,为王陈琳早日得到治疗

出一份力。”田老师告诉记者,5月3日早晨他将王陈琳的遭遇和班里学生一说,马上引起了学生们的强烈反响,在该班学生的组织下,当天下午下课后他们专门开展了“火红的五月,浓浓的情,学习雷锋我先行”主题班会,学生们自发为王陈琳捐款。当天下午共募集捐款793元,加上该班同学平时捡卖废品赚来的班费,一共募集了善款1000元整。

“骨髓配型成功,完全有机会彻底康复,但25万元的治疗费眼看要阻挠一个年轻生命的成

长,怎能不让人心痛?我捐了500元,尽管我们的力量与巨额的医药费相差还很远,但希望学生的关心能温暖王陈琳的心,帮助她早日战胜病魔。”田克志说,如果条件允许,他会带几名学生代表将钱款亲自送到王陈琳的手中。

听闻这个消息,王陈琳的父亲十分激动,他告诉记者:“我感谢每一位关心小陈琳的好心市民,我们也不会放弃希望的。”

如有“爱心人士”愿为王陈琳提供帮助,可与其父亲王金海联系,手机号码为:15939219003。

自驾游自助烧烤 走时别忘带走垃圾

晨报讯(见习记者 贾正威)天气渐热,不少人趁着周末到淇河等景区自驾游,有的一边欣赏美景一边自助烧烤,玩得非常惬意,但吃好玩好后,一些不自觉的人将垃圾留在原地。近日,热心市民崔先生来电向记者反映,称在“五一”期间淇河金沙滩至湿地保护区地段、白龙庙等地前来游玩、烧烤的市民很多,但同时也带来了垃圾。

5月1日下午,记者来到淇河某段看到,不少游客驱车和家人、朋友一起到淇河游玩,在河岸边和附近的草丛中,炊烟袅袅,几个人围坐在一起摆好设备、食材进行烧烤,有说有笑,玩得不亦乐乎。记者注意到一群刚刚结束烧烤的青年男女正在收拾垃圾,他们将啤酒罐、塑料瓶、用水浇灭后的木炭都装进垃圾袋内,虽然留下了一些木炭灰、难以清理的油渍等,但还算收拾得比较干净。其中的一位张女士告诉记者,她经常和朋友开车来淇河烧烤,每次游玩过后都会将垃圾带走。“享受大自然给我们带来的欢乐时也要注意保护大自然,如果大家只顾着玩,随处丢弃垃圾,让这些风景区变成垃圾场,以后谁都没地方玩了。”张女士说。

虽然大部分前来自驾烧烤游的市民都能自觉地将垃圾带走,但也有一些不自觉的人将残留食物、塑料袋等垃圾扔在原地,和淇河的美丽风景形成了强烈对比。崔先生告诉记者,自己经常沿着淇河骑自行车锻炼身体,“现在的天气适合在河边烧烤,但是在休闲娱乐的同时也要注意保护我们的‘母亲河’,保护生态环境需要每个市民都能尽到一份责任,自觉将垃圾带回。”

摘槐花破坏槐树 城市文明环境伤不起

晨报讯(见习记者 贾正威)“五月槐花开,如雪似蝶舞。”又到一年槐花飘香时,槐花盛开清香四溢,为城市增添了一道清新亮丽的风景。而近日有市民反映,本来是用作观赏、增强城市美感的槐花,被人肆意采摘甚至在市场上出售牟利,还有些人竟随意折枝,使得槐树伤痕累累。

4月30日,在新区华山路与淇滨大道交叉口,记者看到道路两旁有许多槐树。一位女士正站在机动三轮车上用带有铁钩的长竿摘槐花,槐花散落一地,树枝也被拉扯得不成样子。然后该女士就将拉下的槐花连同树枝一起扔到三轮车上。记者上前询问该女士摘这么多槐花用来做什么,该女士称自己每天来摘一点带回家蒸着吃,顺便卖一点挣钱。而当记者询问在公共场合采摘用来观赏和绿化的槐树花是否合适时,该女士没有回应,直接开着三轮车离开了。

记者采访了附近的一位市民袁先生,他告诉记者,每天从这里路过时经常会看到一些人拿着各种工具摘槐花。“我觉得摘一点儿尝尝鲜倒也无妨,但不能把树枝也给折断,对槐树的生长很不利,这会破坏绿化、城市环境以及影响城市的形象。”

无独有偶,4月30日,记者在我市盘石头水库同样发现了这样的情况,在通往水库的步道旁绿化带内,几棵槐树开着少见的红色槐花甚是喜人。可惜的是不少前来水库游玩的市民不顾绿化带内花草,直接踩踏过去到槐树下采摘槐花,记者看到这几棵槐树低处的槐花已经被摘得差不多了。一些市民则在一旁对这种不文明行为议论纷纷。

对此,记者咨询了淇滨区园林局,一位工作人员表示目前对于这种随意摘槐花的行为还没有处罚的依据。“我们现在只能通过绿化巡查人员进行劝阻,告诉市民尽量不要破坏用来观赏和绿化的槐树,而无法采取强制手段。”该工作人员说,“需要提醒市民的是,这些树木都喷洒过防虫害的农药,如要食用应注意安全。”

“商户嫌行道树碍眼直接砍掉”续 商户补种行道树并上缴罚款



4月9日,本报以《8米高槐树一夜消失》为题报道了浚县建设路上一商户将门店前的8米高槐树连夜砍掉一事,该报道引起了相关部门的高度重视,责令相关人员马上整改。

4月30日,记者在事发地点看到,当事人并没有在原地重新栽植,而是将树栽在了原位西边的拐角处。新栽植的槐树比起先前那一棵要小。浚县住房和城乡建设局的工作人员告诉记者,因为已经不是种植的季节,加上大树的成活技术难度较高,就允许当事人重新栽植了这棵小一点的树,而没有在原地重新栽植也是被允许的,当事人已经上缴了罚款。 晨报记者 张志嵩 摄

街售彩色雏鸡受欢迎 染色剂来路不明 家长购买要谨慎

晨报讯(见习记者 李旭阳)近日,在新区大街小巷出现了不少卖雏鸡的商贩,并且很受欢迎。有些商贩为了让雏鸡好看、好卖,还给它们染了色。业内人士告诉记者,染色剂来路不明,家长购买一定要谨慎。

5月2日晚,在新区新世纪广场步行街西区,一位卖雏鸡的商贩告诉记者,她的雏鸡1元钱一只,卖得还不错。记者问雏鸡的颜色是怎么弄上去的。商贩回答说:“染的,染上颜色好看也好卖。”当问到所用为何种染料时,商贩却笑而

不答。

5月3日上午,记者采访了市畜牧局动物卫生监督所所长黄立,他告诉记者:“这些雏鸡有可能是孵化厂里淘汰出来的公鸡,被一些商户重新利用拿到市场上卖。正常雏鸡颜色应该是淡黄色的,其他的颜色是染上去的,具体用的什么染料,我们也无从得知,建议市民不要购买这样的雏鸡,尽量让孩子少接触,以免引发疾病。”他还告诉记者,按照动物防疫的相关规定,商贩出售动物应该持有动物检疫的合格证明。

上万元货物忘在出租车上 正着急时 的哥给送回来了

晨报讯(记者 李鹏)“要不是出租车司机薛振明,我一万多元的货就全部打水漂了。”5月2日上午,为表谢意,汪志霞、霍雪梅等四位女士将一面写有“拾金不昧,道德高尚”的锦旗赠给了鹤壁市通达出租汽车有限公司的薛振明师傅。

汪志霞女士告诉记者,4月28日上午,她和霍雪梅等四人一同在新区福田四区东门搭乘了一辆出租车,把从外地买来的一箱高档内衣放在了出租车后备箱内。“下车后,我走得匆忙,后备箱里的高档内衣就忘了拿。”汪志霞说,“我拼命回想,就是记不起出租车的车牌号,抱着试试的态度我将此事告诉了市交通运输局管处。本来这些内衣当日下午3时就要在福田裕隆超市上架,我真是急坏了。正着急时,我接到了运

管处的电话,说一位出租车司机已经把我的货物送到了运管处,让我去取。”

“找到了丢失的货物,挽回了我们上万元的损失。我们几个向运管处的工作人员打听出了这位的哥的姓名和电话,随后我们给他钱物向他表示感谢,但被他拒绝了,所以我们就将这面锦旗送给他,表示我们的一点儿心意。”汪志霞说。

5月2日,薛振明师傅接受记者采访时说:“把人家的东西送回去是应该的,我只是做了我该做的。”



下夜班遭遇劫色 女子用筷子 扎伤男子逃脱

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)在太行路某KTV上班的小璐(化名)凌晨2时下班后去夜市买饭时,遭遇一男子预谋不轨。在挣扎中,小璐用手中的筷子扎伤了男子,才逃过一劫。

5月1日下午,九州派出所社区警务一中队王新峰队长带领两位民警巡逻,在路经辖区打柴口村时,发现街边站着的一位女子神色紧张,王新峰敏锐地发现该女子神情不对,感觉她可能碰到了什么事,于是立即停车让女警去询问情况。女子看到警察后更加慌乱起来,只顾自言自语地说着不知该不该报警……

原来,当天凌晨2时许,她从某KTV下班。在夜市买过饭以后,像平常一样回自己的住处。因为时间已经很晚了,她步伐很快。可是,突然有一名男子用衣服蒙住了她的头,并把她拖到路边意欲侵害。女子在挣扎中,用手中的筷子扎伤了男子并挣脱后逃过一劫。王队长听到后,迅速将该女子送到派出所报案。

“我们目前已经对辖区内五家KTV进行了检查,要求娱乐场所全部安装治安管理系统,未安装的要及时联系安装公司安装,确保工作人员和顾客的安全。”九州派出所社区警务一中队民警告诉记者,他们现已立案,并调取了周围的视频监控,目前已经对此案展开调查,同时将提高辖区巡逻的密度和范围。

民警提醒市民,现在不少KTV场所均有夜场供市民娱乐欢唱,建议市民提高安全意识,深夜回家时尽量不要独自行走,最好与朋友或家人结伴同行,以免遭遇危险。

相关 “防狼锦囊”

女子深夜独自回家遭遇“色狼”咋办?

招数1:
就地取材。身边任意一种物件,如棍棒、石块等,都可随手捡来作为武器。可用砖块、棍棒或拳头猛击色狼太阳穴。

高跟鞋的跟尖、发簪、雨伞等。瞄准歹徒要害部位,配合踢、扎、戳等动作使用。

招数2:
谎称有同伴跟随。比如“只要我5分钟不回去,我的姐妹就会来找我的”。

招数3:
随身携带一些防狼“兵器”,如防暴喷雾、报警器、强光手电筒、高压电棍等。

招数4:
衣着不要太过暴露。在炎炎盛夏,衣着过于暴露的女性通常都会是“色狼”的首选目标。

(线索提供:张慧、乔静)